

为实体经济注入金融新动能

——建设银行宝鸡分行精准服务助力“六稳”“六保”侧记

本报记者 李晓菲

实体经济的发展,有赖于金融业的鼎力支持。

新冠肺炎疫情发生以来,建设银行宝鸡分行始终以支持地方经济发展为己任,不断加压奋进,认真做好“六稳”工作、落实“六保”任务,用实际行动支持我市实体经济发展,为市场主体健康发展注入金融新动能。



建行宝鸡分行工作人员在企业调研

创新机制

让“金融活水”直达产业链

畅通产业链是稳市场主体的重要一环。如何让“金融活水”直达产业链,激发产业链上各个主体发展的活力?建行宝鸡分行创新机制,充分运用自身优势,利用互联网大数据技术,有针对性地为我市核心企业及其上下游企业推出全流程线上网络供应链金融服务。

“我们公司是中铁宝桥集团有限公司的上游企业,突发的疫情严重影响了企业的正常发展,还好有建行的供应链融资平台,仅一天时间就拿到了50万元贷款,实实在在地解决了我们的困难。”宝鸡正泰金属材料有限公司相关负责人说,他们是一家从事金属材料及金属构件销售的企业,一直为中铁宝桥集团有限公司做配套生产。年初时企业就像“夹心饼干”,一方面公司上游企业要求回收以往材料款,另一方面中铁宝桥集团有限公司配件需求量增加,而该公司的销售资金却因疫情影响无法及时回笼,没有周转资金,公司将陷入困境。

支持企业复工复产,保产业链供应链稳定,助力核心企业与上下游企业“同频共振”,建行宝鸡分行一马当先。该行工作人员在了解企业实际情况后主动对接,为其在建行供应链融资平台上注册,依托中铁宝桥核心企业的客户信用,无须任何担保抵押,一天时间就为公司融资50万元,截至目前,已经累计为该公司融资300万元,这一举措有效解决了企业的资金问题,真正让“金融活水”精准地浇灌在了产业链主体上。

建行供应链融资平台,以核心企业的优质信用为担保,不仅解决了困扰链条企业特别是中小微企业的融资

难题,也让整条产业链更加稳固。据了解,目前建行宝鸡分行已成功为中铁宝桥、国电宝鸡发电等6户我市核心企业及其上下游企业搭建了网络供应链平台,累计线上签发1.23亿元付款承诺函,带动普惠金融贷款投放4215万元,有力保障了产业链、供应链稳定。

制造业是国家经济命脉所系。宝鸡一直是制造业重点城市,拥有钛行业龙头企业、通信行业重点企业、钢桥梁大型生产企业等一大批优秀的装备制造企业。疫情发生以来,建行宝鸡分行以支持装备制造业高质量发展为己任,为我市装备制造企业累计投放贷款4.8亿元,同比增长33%。此外,该行精准把握国家政策导向,全力发挥金融主力军作用,不断加大信贷投放力度,截至目前,该行各项贷款累计投放接近50亿元,用实际行动支持了地方实体经济稳步发展。

应延尽延

让企业切实享受政策红利

“尊敬的客户,如确因疫情影响不能归还本金,且您和贵公司的条件符合我行相关要求,我行可为您提供贷款延期服务……”疫情发生以来,我市不少小微企业负责人也都收到了来自建行宝鸡分行的贷款延期及续贷提醒短信,短短的几句话让企业负责人的心里暖暖的。

“疫情让许多企业遭遇了前所未有的困境,不仅资金流转出现问题,还要面临贷款即将到期的‘尴尬’。为了缓解企业资金难题,我们严格落实贷款延期及续贷政策,通过建行‘惠懂你’APP以及营业网点,帮助企业办理延期还款事项,确保应延尽延。”建行宝鸡分行普惠金融事业部刘力铭总经理说。

宝鸡东鑫昌商贸有限公司

因疫情影响企业销售额下滑明显,导致资金紧张。前段时间,面对即将到期的信用贷款,公司负责人一筹莫展。建行宝鸡分行发送的延期还款提醒短信,像一剂“良药”让原本一筹莫展的公司负责人神清气爽。在银行工作人员指导下,他通过手机APP在线完成相关申请,一下子缓解了企业的资金压力。

复工复产后,宝鸡德汇机械设备有限公司也遇到了相同的问题。正当企业负责人焦头烂额的时候,建行清姜路支行工作人员走访了该公司,在了解情况后,他们指导企业使用建行“惠懂你”APP线上申请了贷款延期,缓解了企业的资金压力。

疫情发生以来,建行宝鸡分行主动对接客户合理融资需求,精准服务地方经济社会发展,不抽贷、不断贷,确保贷款应延尽延。截止到8月31日,共办理贷款延期还本111笔,合计金额3801万元,有效缓解了小微企业因受疫情影响而出现的资金链紧张问题。

此外,该行响应国家复工复产和支持实体经济发展的方针政策,主动减免各项费用,降低贷款利率,为宝钛股份节约利息支出120万元,为长岭电子科技节约利息支出108万元,为国电宝鸡发电减少利息支出415万元……截至目前,累计为我市各大企业让利真金白银1000多万元,以最大力度降低企业信贷融资成本,保障市场主体健康发展。

下沉服务

解决小微个体融资难题

小微企业和个体工商户是市场主体的重要组成部分,更是市场经济中的“活力因子”。为了充分发挥银行业金融机构专业优势,进一步支持我市小微企业和个体工商户发展,建行宝

鸡分行延伸业务触角,为实体经济注入金融新动能。

据介绍,今年以来,建行宝鸡分行下沉服务,不仅将优质信贷资源向小微企业优先倾斜,为有困难、有需求的小微企业开通信贷申请绿色通道,主动对接融资需求,还大力推进个体工商户经营快贷和抵押快贷,不断扩大服务群体,全力支持企业复工复产。

疫情期间,我市餐饮业受到不小影响,不外就餐成为一些市民的新习惯,这也导致不少餐饮店出现资金紧张,或者关门歇业的“窘况”。宝鸡高新区小小杨烧烤店就是其中之一,受疫情影响店里生意惨淡,经营出现问题,资金更是吃紧。了解情况后,建行宝鸡分行工作人员针对餐饮服务个体客户“轻资产”的经营特点,以其日常经营流水、收单流水、资金沉积的记录情况为依据,为其发放贷款50万元,而且不需要提供任何纸质资料,按日计息,随借随还。这笔“救命钱”让烤肉店的经营得以正常进行,随着疫情逐渐得到有效控制,烤肉店又恢复了原本熙熙攘攘的状态。

据了解,为进一步做好金融服务,建行宝鸡分行还放宽了个体工商户借款人年龄限制,将客户必须正常经营一年以上才能贷款调整为三个月以上……截至目前,该行个体工商户贷款余额4621.11万元,今年以来新增2559.6万元,余额较年初增幅为124.16%,户数较年初增幅为101.21%。

初心不改,使命在肩。接下来,建行宝鸡分行将继续加大信贷投放力度,不断为我市市场主体提供特色化、专业化、便捷化的金融服务,以实际行动做好“六稳”工作、落实“六保”任务,为宝鸡经济发展贡献更多金融力量。



支行工作人员为客户办理业务

浦发银行宝鸡分行——

设立新支行 服务老城区

近日,浦发银行宝鸡分行再添“新兵”,姜谭路社区支行正式对外营业,这也为浦发银行积极融入地方经济发展、服务群众增添了新动能。

姜谭片区地处渭滨区,人居环境优美,城市基础设施完备,工业发展生机勃勃,拥有优越的金融投资环境。为加快老城区网点优化步伐,延伸和扩展金融服务范围,浦发银行宝鸡分行设立姜谭路社区支行,进一步发挥金融建设主力军的作用,打造功能齐全、服务一

流、信誉卓著、业绩优良的精品社区银行。

据了解,浦发银行姜谭路社区支行主要业务有:人民币存款业务、各类金融理财产品、保险、基金销售等。此次浦发银行宝鸡分行积极融入姜谭片区发展,是挑战更是机遇,他们将秉持服务群理念,落实“新思维,心服务”品牌主张,在经营发展的同时,进一步推动周边区域金融服务水平的提升,为老城区发展源源不断地注入金融活力。(李晓菲)



幸运宝10刮不停 福彩好礼等您拿

福彩刮刮乐,福利大放送!近日,一款刮刮乐新票“幸运宝10”再次掀起福彩游戏活动高潮,让不少彩民朋友直呼过瘾。

据介绍,10月17日起刮刮乐新票“幸运宝10”惠临陕西,加奖活动在全省暖心开启。这款新票面值10元,票面配色鲜艳亮丽,画面时尚炫酷,让人眼前一亮。活动面向全省所有即开型彩票销售网点进行,凡在“幸运宝10”彩票中刮中“再来一本价值500元”

图符,即获赠500元“幸运宝10”彩票一本,最高奖金30万元,返奖率65%,中奖率更是高达33.37%。

彩民中大奖,站点也有奖!活动期间,凡中出“幸运宝10”一等奖的站点,奖励税后现金5000元;凡中出该票二等奖的站点,奖励现金1000元。

福彩刮刮乐,越刮越快乐,所有奖品送完为止。还在等什么呢?快点行动起来,一起来参加吧!(李晓菲)



警惕非法荐股 提高防范意识

“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”,以及相关“黑群”“黑APP”等乱象严重扰乱了证券市场秩序,更损害了投资者的切身利益。西部证券宝鸡公园路营业部提醒广大投资者,要提高自我防范意识,避免侥幸心理,自觉远离违法活动,以免遭受财产损失。

“非法荐股”是指无资格机构和个人向投资者或客户提供证券投资分析、预测或建议等直接或间接有偿咨询服务的活动。今年,针对“非法荐股”等乱象,证监会部署开展了为期三个月的专项整治行动,对相关违法违规行为和个人及其提供便利的媒体和互联网平台等。

那么,对于投资者来说,遇到哪种荐股行为务必要提高警惕,谨防诈骗陷阱呢?第一,网络直播荐股。主要指创建或

利用互联网平台开设股票直播室,以“主播”“播主”“圈主”等名义荐股。第二,微博、微信荐股。主要指通过微博、微信等网络社交工具,以“股神”“大V”“老师”等名义荐股。第三,软件荐股。主要指通过销售荐股软件,提供股票投资分析意见、买卖时机建议,预测股票价格走势等。第四,培训荐股。主要指通过推销“投资者教育”“炒股”课程,举办炒股讲座、报告会、分析会等方式荐股。

西部证券宝鸡公园路营业部提醒投资者,在投资中一定要保持清醒的头脑,谨防被宣传术语所蒙蔽,摒弃“一夜暴富”的盲目投机心态,要提高自我防范意识,选择合法机构获取相关投资咨询服务。

西部证券宝鸡公园路营业部 电话:0917-3620251 (李晓菲整理)

金融助力六稳六保 银行业出实招见实效

让客户更好地理财

工行宝鸡分行举办高端客户财富分享会

近日,工行宝鸡分行举办了“秋日雅韵 智道相随”高端客户财富分享会,这场干货满满、趣味十足的财富分享会(见右图),获得了在场80余名参会嘉宾的一致好评。

当天,为了让每位嘉宾都不虚此行,能了解到更专业的财富

管理知识,工行宝鸡分行特邀上海铭森律师事务所高级合伙人袁慧倩,以《民法典对高净值人士财富管理的影响》为主题,从法律角度为嘉宾们解读了家庭财富管理的精髓。工银安盛陕西分公司高级顾问崔夏婵则从服务角度,向到场嘉宾讲解私人银行财富管理知识。

会上,工行宝鸡分行员工还与会嘉宾精心表演了才艺,由红旗路支行员工表演的手语操《感谢您》,向客户表达了



浓浓的谢意;私人银行中心经理邹淑霞带队朗诵的诗歌《砥砺前行》,时而铿锵有力,时而温婉优雅,获得了热烈的掌声……此外,活动还安排了抽奖环

节,嘉宾们积极参与互动,现场气氛十分热烈。今后,工行宝鸡分行将继续以专业、贴心的服务进一步丰富客户的资产配置,全力打造“第一个金融银行”。(李晓菲)

